



Condiciones Beneficio: Cines Paseo Aldrey – 1 Entrada de Cine 2D.

Voucher válido para una (1) Entrada de Cine 2D para Cines Paseo Aldrey. Presentar el voucher en la boletería de Cines Paseo Aldrey para obtener una entrada de cine tradicional 2D para una función y horario específico (consulte cartelera del cine y preséntese con antelación a la función deseada). El canje del voucher por la entrada se encuentra sujeto a disponibilidad de la sala, de la película y de la función y a eventuales restricciones por parte de las distribuidoras de las películas. No válido para funciones 3D, sala Atmos, preestrenos, funciones de prensa, ni contenido alternativo o en vivo. Las entradas no tienen cambio ni devolución. No son combinables con otras promociones, ni canjeables por dinero. Cada voucher podrá ser utilizado sólo 1 vez.

Luego de realizar el canje de puntos, recibirás un mensaje de confirmación y un correo electrónico con los vouchers de Cines Paseo Aldrey. LEGALES: Vigencia Vouchers: 15 días desde la recepción del voucher.

Código de Producto: 3211

Complejo Adherido:

Cines Paseo Aldrey, Sarmiento 2685, Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.